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Tisková zpráva k projektu
„Jezdecké vybavení pro výuku“
Hlavním cílem tohoto projektu bylo nakoupení jezdeckého vybavení včetně čištění, aby naše stáj mohla poskytnout lepší výuku a navýšit počet členů ve spolku. Také záměrem tohoto projektu bylo zlepšení prezentace JK Stáj Kennbery a města Český Těšín, vyšitím loga na zakoupené jezdecké vybavení např. podsedlové dečky.
 Jedním cílem tohoto projektu bylo zakoupení čištění na koně, protože stávající bylo v nedostatečném počtu a také v poškozeném stavu, starší i 10let. Projekt nám umožnil zakoupit nové čištění pro výuku péče o koně v dostatečném množství, tak abychom mohli i navýšit počet členů našeho spolku a zkvalitnit výuku.
Nakoupením jezdeckého vybavení, ať již dětské sedlo Wintec, dečky, udidla atd., které byli již v nevhodném stavu, opotřebované nebo poškozené a většinou starší 10let, nám tento projekt umožnil částečnou obnovu jezdeckého vybavení. Zajištění vhodného vybavení pro výuku a freeware poníku je jeden ze základních prvku pro poskytování dobré výuky a péče.
Nedílnou součásti tohoto projektu byla prezentace JK Stáj Kennbery a města Český Těšín. Díky podpoře jsme mohli nechat vyšít logo stáje a města na dečky, trika, vesty. Takto označené věci se používají na závodech, soutěžích, při představení a dalších různých výjezdech našeho klubu, včetně používání při výuce a vyjížďkách po okolí Těšínská. 

Dne 21.12.2020 v Mistřovicích

Žaneta Lodzianová předseda spolku 
JK Stáj Kennbery
Mistřovická 9, 735 62 Český Těšín
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